



Вчера в следственном управлении была проведена первоначальная аттестация молодых сотрудников.

Как показывает практика, от организации правильного подбора, расстановки и воспитания оперативных следственных работников зависит успешное выполнение стоящих перед органами Следственного комитета при прокуратуре РФ задач. Нам важно иметь высококвалифицированные, нравственно подготовленные кадры.

Необходимо отметить, что с предложениями о трудоустройстве в следственное управление нередко обращаются не только жители Мурманской области, но и других республик и областей России. Нам есть из кого выбирать. Поэтому все кандидаты на должности оперативных работников проходят жесткий отбор.

Практика убеждает, что иной раз диплом о высшем юридическом образовании с хорошими и отличными оценками еще не показатель зрелости, подготовленности выпускника вуза к работе. Для того чтобы проверить кандидата на должность оперативного работника, следственным управлением успешно используется институт общественных помощников из числа студентов вузов. Требования к моральным и деловым качествам кандидатов в общественные помощники предъявляем такие же, как и кандидатам на постоянные должности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

За время, пока они работают на общественных началах со следователями, есть возможность приглядеться к ним с точки зрения дальнейшей пригодности для работы в следственных органах, да и они сами могут проверить, готовы ли работать в жестких условиях действительности.

Приняв молодых сотрудников на работу, не бросаем их на произвол судьбы. Наставниками молодых специалистов назначаются наиболее опытные и подготовленные сотрудники следственного управления и следственных отделов.

Аттестация сотрудника - серьезный экзамен для всех. Вот и вчера на проводимой аттестации остро чувствовалось волнение не только молодых сотрудников, но и их наставников. В адрес аттестуемых от членов комиссии прозвучали как положительные отзывы, так и конструктивные предложения по повышению качества работы на порученных участках деятельности.

Успешно прошедшие первую аттестацию молодые сотрудники в торжественной обстановке приняли присягу прокурорского работника.

Желаем им дальнейших успехов в деле укрепления законности и правопорядка!

29 Мая 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/794876>